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Allgemeine Geschäftsbedingugen 
 

Alle Angebote, Leistungen und Lieferungen von MY bouquet erfolgen ausschließlich  

zu den hier angeführten Geschäftsbedingungen. Davon abweichende Regelungen von  

Kunden werden nicht anerkannt, sofern dies nicht schriftlich dokumentiert. 

 

Onlinebestellung 

Der Vertrag zwischen dem Kunden und MY bouquet kommt durch die Bestellung per E-Mail und Nachrichten und  

der schriftlichen Auftragsbestätigung der Bestellung von MY bouquet zustande.  

MY bouquet behält sich vor Verkäufe nicht zu bestätigen bzw. abzulehnen wenn:  

es sich um einen Konkurrenzkauf handelt oder der Verdacht des Wiederverkaufs ohne Zustimmung besteht. 

Zahlungsbedingungen  

Sämtliche Preise verstehen sich in Euro exklusive Versandkosten.  

MY bouquet versendet nur gegen Vorauskasse. Sollten im Zuge des Versandes, Export- oder Importabgaben fällig 

werden, gehen auch diese zu Lasten des Bestellers. Der Gesamtbetrag der Bestellung ist im Voraus binnen 7 

Werktage nach Erhalt der Auftragsbestätigung fällig. Der Betrag muss kosten- und spesenfrei, in voller Höhe, wie 

auf der Auftragsbestätigung ausgewiesen bezahlt werden. In Einzelfällen kann eine Anzahlung nach Erhalt der 

Auftragsbestätigung und Bezahlung des Restbetrages vor Lieferung erfolgen. 

Der Rechnungsbetrag enthält lt. Kleinunternehmerregelung gem. § 6 Abs. 1 Z 27 UStG 1994 keine Umsatzsteuer. 

Lieferbedingungen  

Die Lieferung erfolgt ausschließlich nach Zahlungseingang.  

Die Lieferung von sofort verfügbaren Artikeln erfolgt spätestens am 3 Werktag nach Zahlungseingang an die vom 

Kunden angegebene Lieferadresse. Bei individuell angefertigten Produkten wird die Lieferfrist mit dem Kunden 

schriftlich vereinbart. 

Es erfolgt ausschließlich versicherter Versand durch die österreichische Post AG oder Hermes. 

Für Lieferverzögerungen, die im Verschulden des Versandunternehmens liegen, übernimmt  

MY bouquet keine Haftung.  

Die Lieferung erfolgt an die vom Kunden angegebene Adresse. Bei unrichtigen, unvollständigen oder unklaren 

Angaben durch den Kunden trägt dieser alle daraus entstehenden Kosten. 

Die Versandkosten für Österreich und die restliche EU sind gesondert angegeben. Auf Anfrage ist auch ein Versand 

in andere Länder möglich. Die Lieferung der Ware erfolgt (ab Lager) auf Kosten und Gefahr des Kunden.  

Bei Selbstabholung muss die Ware zum vereinbarten Termin abgeholt werden. 

Produktangebot und Haftung 

Bei der Produktion der Produkte werden höchste Qualitätsstandards gesetzt. Abweichende Farb- und 

Produktbeschaffenheit zu den Abbildungen sind kein Reklamationsgrund. Haftungsansprüche durch unsachgemäßen 

Gebrauch oder natürlichen Verschleiß werden generell ausgeschlossen. Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle 

übernehmen wir keine Haftung für Inhalte externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind 

ausschließlich deren Betreiber verantwortlich. 

Widerrufsbelehrung 

Kein Rücktrittsrecht besteht bei Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt wurden oder auf die 

persönlichen Bedürfnisse des Kunden zugeschnitten sind. (§ 18 Abs 1 Z 2, 3, 4, 7, 9 und Abs 3 FAGG) u. (§ 5f KSchG) 

Für alle anderen Waren: 

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 

Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 

Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat; Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie MY 

Bouquet, Reiterstraße 6a, A-4111 Walding, Julia@mybouquet.at mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der 

Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren 

Datenschutz und Copyright 

Sie erklären sich mit der elektronischen Speicherung Ihrer persönlichen Daten einverstanden. Die Angaben Ihrer 

persönlichen Informationen werden, entsprechend den geltenden datenschutzrechtlichen Bestimmungen, vertraulich 

behandelt. 

Alle Texte, Fotografien und Graphiken unterliegen dem Urheberrecht und anderen Gesetzen zum Schutz geistigen 

Eigentums bzw. dem Copyright. 

Gerichtsstand und anwendbares Recht  

Die vorliegenden AGB und die Verträge, die aufgrund dieser AGB geschlossen werden, unterliegen österreichischem 

Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts (CISG). Gerichtsstand 4020 Linz. 

Schlussbestimmungen  

Beim Verkauf der im Onlineshop von MY bouquet geführten Artikel gelten ausschließlich die AGB in ihrer zum 

Zeitpunkt des jeweiligen Vertragsabschlusses gültigen Fassung. MY bouquet behält sich jederzeitige Änderungen 

dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen vor.  
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Formular Widerruf 

 

Hiermit widerrufe ich den von mir abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden 
Waren: 

 
_______________________________________________ 

 
_______________________________________________ 

 
 
Bestellt am ___________________ /erhalten am _______________________ 
 

 
Name des/der Verbraucher(s)  
 

______________________________________ 

 
 
Anschrift des/der Verbraucher(s) 
 
 
_________________________________ 
 
_________________________________ 
 
_________________________________ 
 
 
 
 
_________        _____________________________________________________ 
Datum          Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier) 
 
 

 


